

Безнадёга по-тайшетски

На улице Свободы в Тайшете лежит бесформенная куча снега. Но это только на первый взгляд. На самом деле это горка. Нужно только присмотреться. Заботливые работники ТСЖ «Надежда» долго и старательно её строили для детишек, проживающих в соседних домах. Рядом куст. Нужно считать, что это ёлка.

Товарищество собственников жилья «Надежда» отхватило в центральной части города Тайшета ряд многоквартирных домов. Здесь наблюдается ярчайшее несоответствие наименования конторы с плодами её деятельности. Больше бы подошло имя «Безнадёга». Чётко, креативно и даже при большом желании не спутаешь с альтернативными товариществами. И слоган для компании придуман давно и не нами: «Оставь надежду всяк сюда входящий!»



ТСЖ `Надежда` откровенно демонстрирует презрительное отношение к своим кормильцам

В зоне ответственности «Надежды» сугробов – горок немного. Обшарпанных ёлок, которые выглядят так, словно эксплуатируются уже пятый год, тоже раз-два и обчёлся. Вечерами здесь играют ребята из соседних домов. Быть может, родители в чём-то их ущемляют. Во имя своевременной оплаты услуг, оказываемых товариществом собственников жилья. В качестве благодарности управляющая компания делает им роскошный новогодний подарок, который вызывает у здешнего народонаселения исключительную ярость. А ТСЖ потом в своём отчёте не преминёт упомянуть так называемые работы по приобретению, установке и даже украшению ёлки. Стоимость работ, можно быть уверенными, окажется приличной.

За возведение подобного образца искусства жители другого города уже затаскали бы ТСЖ по судам. В Тайшете люди скромнее, поэтому молча мирятся с этими издевательскими выходками.

В пресс-службе администрации города Бабру пояснили, что чиновники «просили-упрашивали» руководителей обслуживающих организаций принять участие в праздничном оформлении дворов. Те вроде бы и согласились, но подошли к делу так, словно завтра им не придётся посмотреть в глаза своих клиентов.

Впрочем, ТСЖ «Надежда» за последние дни уже не в первый раз попадает в поле зрения. Благодаря тому, что демонстрирует направо-налево презрительное отношение к людям. И констатирует, что на клиентов – по сути своих кормильцев – плевать хотели с высокой ёлки. На неделе сосредоточенные на сладостном предчувствии новогодних праздников сотрудники компании волком смотрели на своих посетителей, откровенно дерзили одной из своих клиенток. Которая, между прочим, не далее как несколько месяцев назад выступила в качестве члена инициативной группы по переводу нескольких домов в управление ТСЖ «Надежда». Особо в хамстве отличилась девица-бухгалтер, которой, по логике вещей, не сегодня – завтра обязаны указать на дверь. Потому что неуважение к клиенту есть ярчайший признак несоответствия

занимаемой должности.

Мэр в курсе. Он только погрозить пальчиком может, ну, в крайнем случае, неласково призвать к порядку. Правда, существует риск, что крайним останется именно он. Но это в случае, если ему позвонит, например, министр ЖКХ области и спросит: «Михалыч, ну чё там у тебя люди-то жалуются на ТСЖ? Разберись!»

- По сути работодателями сотрудников ТСЖ являются домовладельцы, - поясняет Олег Афанасьев, начальник отдела ЖКХ администрации г.Тайшета. – Именно они из собственного кошелька дают товариществам собственников жилья заработную плату. А наше слово имеет только рекомендательный характер.

Олег Сергеевич, вероятно, из скромности природной, умолчал о том, что рекомендации могут иметь самый разный характер и совершенно непредсказуемые для ТСЖ последствия.

Тут кривая не вывезет.



Надежда` ушла в подполье

Источник: **Бабр в Тайшете**

Автор: Андрей Лаховский © Babr24.com ПРИБАЙКАЛЬЕ, 👁 11108 30.12.2011, 00:01 📄 678

URL: <https://babr24.com/?ADE=101227> Bytes: 4140 / 3580 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей
Лаховский**, редактор
политической информации
NewsBabr.com.

На сайте опубликовано **1349**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)